

Tíz város tartozik a szegedi rendőrségi főügyeleti körzetbe

A szegedi körzet vezetője Buócz Béla dr. főkapitányhelyettes

(A Délmagyarország munkatársától) Nemrégiben belügyminiszteri rendelet jelent meg a vidéki rendőrfőkapitány ellenőrzési teendőinek megkönnyítésére. A rendelet értelmében rendőrségi főügyeleti körzeteket állítanak föl a főügyeleti körzetek vezetését a körzet székhelyén működő rendőrkapitányság vezetőjére bízzák. A körzet vezetője főügyeleti szempontból közvetlenül a vidéki rendőrfőkapitányságnak van alárendelve. A rendőrségi szemlélek csak a hivatali előjáró jogait gyakorolják a körzetükbe tartozó rendőrkapitányságok fölött. A belügyminiszteri rendelet szerint a következő székhellyel állítják föl a főügyeleti körzeteket: Pestvidéken Budapest székhellyel Székesfehérváron, Szombathelyen, Pécsen, Szegeden, Debrecenben, Miskolcon és Kassán.

A körzet vezetője Buócz Béla dr. főkapitányhelyettes, a szegedi kapitányság vezetője. Ezerint a szegedi rendőrségi körzetbe tartozik: Kecskemét, Nagykőrös, Cegléd, Kiskunfélegyháza, Csongrád, Szentcsanak, Hódmezővásárhely, Kalotaszék, Kiskunhalas, Baja és a keletibei kirendeltség. A körzet vezetője: Buócz Béla dr. főkapitányhelyettes, a szegedi kapitányság vezetője.

A rendelkezés, illetve az új beosztás bizonyos vonatkozásban a régi vidéki főkapitányságok pótlására szolgál. A gyakorlat ugyanis beigazolta, hogy az egyetlen vidéki főkapitányság óriási kerülete mellett csak nagy nehézséggel tudta ellátni munkáját s így nélkülözhetlenné vált a főügyeleti jogkör megosztása, amikor egyre több földadat hárul a rendőrhelyiségekre honvédelmi vonatkozásban is.

Cipőjét minden idénynek megfelelő »Szánthé« cipőüzletben (Kárász-utca 10.)

Nagy választék mindennemű sport- és iskolacipőkben. Nemzeti Takarékoság és Unio tag.

6456.22 pengő

a Délmagyarország gyűjtése az árvízkarosultaknak

(A Délmagyarország munkatársától) Az árvízkarosultak részére újabb beküldött adományok:

Stein Szerén és özv. Krausz Béláné 5.—
Miskolczy Gyula 1.—
A Délmagyarország eddigi gyűjtése: 6450.22

Összesen: 6456.22 P

A gyűjtést folytatjuk és a Délmagyarországban nyugtázzuk.

—o—

Megvonták a Royal-szálloda engedélyét,

május 22-ig be kell zárni a szállodát

(A Délmagyarország munkatársától) Meglepést keltett az az ipariügyi miniszteri végzés, amely megvonta a legnagyobb szegedi szálloda és három kisebb szálláshely iparengedélyét. A végzés értelmében ezeket az üzemeket május 22-ig be kell szüntetni és az iparengedélyeket vissza kell adni az iparhatóságnak. Az ipariügyi minisztérium végzése nem tartalmaz indokolást, mindössze azt közli, hogy a miniszter a honvédelmi miniszter előterjesztésére a honvédelmi törvényben meghatározott fölhatalmazás alapján elrendeli a Royal-szálloda, az egyik iparszálló, de egy kisebb éjjeli szálláshely és egy olyan másik kisebb szálláshely iparengedélyének bevonását, amelynek tulajdonosa már évek óta nem foglalkozik vendégek elszállásolásával, de a régi engedélyt még számontartották. A végzés értelmében mind a Royal-szállodát, mind a másik két kisebb üzem május 22-ig be kell szüntetni és az iparengedélyeket vissza kell adni. A határozat ellen a fölhatalmazás alapján nincs helye sem jogorvoslatnak, sem kártérítési igénynek, az üzemeket a meghatározott időig, három hét alatt meg kell szüntetni.

A Royal-szálloda engedélyének megvonása föltűnést keltett, ezzel a szállodában anélkül igen szegényen ellátott Szegeden a legnagyobb szálloda kénytelen azonnali hatállyal beszüntetni üzemét és ezzel igen érzékeny hiány mutatkozik majd Szeged idegenforgalmának kellő ellátásában. A Royal-szálloda 89 szobával rendelkezett, míg a „Tisza“ hetvennel, a „Hungária“ nem egészen negyvennel. A szállót 1921 óta Lustig Vilmos vezette, aki cseh megszállott területről menekült el, amikor magyarbúsága miatt a csehek megvonták iparengedélyét és kiutasították.

Amikor a pincérből pallér lesz...

A népszerű Olasz-söröző tulajdonosa; Szántay Imre megnyitotta új, rendkívül hangulatos helyiségében vendéglőjét a nagyközönség számára. Szerdán délután volt a sajátbemutatója az új sörözőnek; vidám sörözés és «korséta» közben mutatta be Szántay Imre a nagyszámu meghívott előtt a rendkívül ötletesen és izlésesen berendezett új helyiséget. A falakat magyaros motívum, stilizált ábrák és vendégmarasztaló mondatok díszítik; az egyik sarkban a szegedi specialitások képsorozata színesedik ki a falakon. Szent-Györgyi professzor a paprikával. Lévy Ferenc dr. ügyvéd légoltalmi parancsnok hatalmas szakállal és néhány sztrónával, Király-König Péter számtalan szállodagáló hangjegy között a Tisza-Kantátával és Bokor Pál dr. ügyvéd az A. B. C.-ra való emlékezéssel néz le a falakról.

Meglepi, hogy milyen gyors, amerikai tempóban nyit meg Szántay Imre közkedvelt sörözője; alig néhány hete költözött ki a lebontásra került régi helyiségből s ma már újra közönségének rendelkezésére áll. Ennek az a magyarázata, hogy az Olasz-söröző tulajdonosa és alkalmazottai együtt építették a kőművesekkel az új helyiséget, csak hogy minél hamarabb elkészüljön. Heteken át folyt a serény munka s ma már büszkén szolgálják ki a vendégeket azok, akik nemrég még építették a sörözőt.

Nem volna becsúfolnunk teljes, ha meg nem emlékeznénk azokról a derék iparosokról és munkatársaikról, akik a berendezés elkészítése körül serénykedtek. Mindegyik munkája legjavát igyekezett ajjítani és öregbíteni a szegedi iparosok jóhírnevét, bizonyítani szálítóképességét. Az átalakítási munka Schacmann Adám építőmester vállalkozása, az ő tervei szerint végezték Dobó Mihály kőművesmester szakszerű vezetése mellett. A helyiség festése Bárkányi Testvérek szobafestőmesterek kiváló munkáját dicséri. A vízvezetékberendezési munkák abszolút tökéletességéért pedig Tóth Imre vízvezeték-szerelőmestert illeti az elismerés. A teljességhez tartozik még annak fölemlítése, hogy Miklós Gyula, a kiváló színházi díszfestő a falfestéssel és ötletes rajzaival mindenkit bámulatba ejtett.

ELŐKELO BIZTOSITO INTÉZET KERESZTENY

üzletszerző tisztviselőket

alkalmaz havi fixum és magas jutalékkal. Ajánkozások SZORGALMAS X. jelgére a kiadóba. 302

Seredi hercegprimás pásztorlevele az árvízkarosultak megsegítéséről

Budapest, május 1. Serédi Jusztinián dr. bíboros-hercegprimás az árvízkarosultak fölsejlesztése érdekében pásztorlevelet intézett papjaihoz és az esztergomi főegyházmegye híveikhez. A pásztorlevél hangsúlyozza, hogy a szörnyű elemi csapás a szegényemberek házaikat pusztította el és nagy területű vetéseket semmisített meg. Utal Magyarországot kormányzójának megrázó szózatára, majd kifejti, hogy a csapás nagy arányai nem engedik, hogy a segítség buzdósága csökkenjen, ezért most fölhívja egyházmegyéje papjainak figyelmét a hívek közt végzendő gyűjtésre. A hercegprimással egyidejűleg Bubrics Mihály rozsnói megyéspüspök is fölemlelte főpásztori szavát az árvízkarosultak megsegítése érdekében.

—o—

Vasárnap légoltalmi matiné a Belvárosi Moziban

(A Délmagyarország munkatársától) Igen érdekes és tanulságos légoltalmi matiné, eredeti hangosfilmes bemutatóval rendez 5-én, vasárnap délelőtt 11 órakor a Belvárosi Moziban a Légvédelmi Liga szegedi csoportja, amelyre a város közönségét ezúton is meghívják.

Műsor: 1. Hangos Híradó, 2. Van-e szükség légoltalomra? Előadás a legújabb háborúk eddig ismert tapasztalatai alapján, vetített képekkel. 3. Barcelona és Sanghaj bombázása repülővel. Eredeti hangosfilmfölvételek. 4. A légvédelem és légoltalom lényege. Előadás. 5. Légvédelmi és légoltalmi gyakorlat külföldön és Budapesten. Hangos filmfölvételek. 6. Ember védekezz! Hangos film.

Az előadást a Légvédelmi Liga országos elnökségének leküldött előadóját tartja.

A matiné 6-án, hétfőn délelőtt 11 órakor az elemi iskolák, délután 15 órakor a középiskolák ifjúsága részére megismétli a csoport igen mérsékelt helyarákkal.

Jegyek kaphatók a Légoltalmi Liga csoportjánál délelőtt 9-től délután 14 óráig (Méry-utca 8., II.), Juhász István könyvteresedésében (Klebsberg-tér) és a Nemzeti Sajtóvállalatnál (Kárász-utca) 80, 60 és 40 filléres áron.

Mindenki ott legyen, hogy okulhasson!

—o—

Keresztülment a teherautó egy részeg kerékpáron

(A Délmagyarország munkatársától) A szerdára virradó éjjel súlyos autószerencsétlenség történt Alsóközponton. A szegedi Patzauer-cég teherautója, amelyet Körösi László sofőr vezetett, éjjel 1 óra után az alsóközponti temető mellett elütött egy szabálytalanul haladó kerékpárost, Berta Károly, 25 éves alsóközponti napszúdos a szerencsétlenség következtében belső zúzódásokat, bordatörést és agyrázkódást szenvedett.

A szerencsétlenség színhelyére érkező rendőri bizottság megállapította, hogy Berta egy barátjával az egyik alsóközponti vendéglőben nagymenyiségű italt fogyasztott. Részegen indultak hazafelé kerékpárjukon, szabálytalanul, ide-oda cikázva az úton. Így történt, hogy Berta egyenesen a rendes menetsebességgel haladó teherautóba futott s annak kerekére keresztülment rajta. Társának semmi baja sem történt, csupán ijedtében belevette gépét az utmenti vízzel telt árokba.

Berta Károlyt nyomban a szerencsétlenség színhelyén elsősegélyben részesítették, majd be szállították a szegedi kórházba. A szerencsétlenség lefolyásának kivizsgálására Berze Arpad vizsgálóbíró szerdán Alsóközpontra utazott.

Istentisztelet a zsinagógában

péntek este hét órakor.

Építők és építetők figyelmébe!

Vállalok épület és mindennemű bádgosmunkát, csatornák, tetők stb. javítását. Költségvetéssel díjtalanul szolgálok. HÓDY GYÖRGY bádgosmester, Lów Lipót u. 1. 206

Ujszeged legszebb helyén, **fiók cukrászüzlettel** május 1-én megnyitottam, **tagylalkülönlegesség**, naponta friss sütemény a patika mellett II. számú kapható. Felkérem a n. é. közönség szives pártfogását **Tótesy cukrász**